

From = Romero

HERALDO DE MULA

Semanario independiente defensor de los intereses del distrito

REDACCION Y ADMINISTRACION
OSCURA, NÚM.

DIRECTOR
JUAN DEL BAÑO BASTIDA

SUSCRIPCION
50 CÉNTIMOS AL MES

INTERESES DEL DISTRITO

Ilustrísimo Sr. Director General de Comunicaciones

Hará próximamente dos años, y hastiadas ya las fuerzas vivas de esta ciudad de las múltiples deficiencias que encierra el actual servicio de Correos, elevaron una respetuosa instancia a esa Dirección General, solicitando que en vez de hacer la entrega del correo general a la entidad conductora en la Administración Principal de Murcia, se verificase en la Estación de Calasparra, pues de este modo llegaría aquí a las nueve de la mañana y no a las cuatro de la tarde como actualmente sucede.

Dicha solicitud fué firmada por el pueblo entero, comenzando por nuestro Exmo. Ayuntamiento y terminando por un crecido número de modestos comerciantes e industriales por entender que era un gran beneficio para los intereses generales no solo de Mula, sino también de Bullas, Pliego, Puebla de Mula, Baños, Albudeite, y Campos del Rio, y aún así fué denegada nuestra petición, alegando que para acceder a ella había necesidad de introducir reformas en los presupuestos que ocasionaban un aumento de cierta cantidad de pesetas, que, francamente, a nosotros nos parece muy excesiva.

Ha transcurrido todo ese tiempo y pacientemente hemos esperado el día en que se nos conceda esa petición, que no obedece meramente a un capricho y sí a una necesidad perentoria e inaplazable y para desgracia

nuestra aún no hemos podido ver conseguidas las justas aspiraciones de estos honrados y pacientes pueblos, por lo que nosotros haciéndonos eco de ello, recurrimos a V. S. con la completa seguridad de que, compenetrado de la justa razón que nos acompaña ha de atender nuestra súplica.

Las cuatro de la tarde, es la hora oficial en que el auto-correo tiene su entrada en esta, y es raro, pero muy raro el día que cumple con puntualidad el compromiso, y por esta causa en estos tiempos de invierno son muchos los días que la correspondencia no llega a manos de sus destinatarios hasta el siguiente, pues aunque, como nos consta, el probo personal de esta Estafeta hace sobrehumanos esfuerzos para no perjudicar al pueblo, se han visto obligados muchos días a obrar de este modo por tener que hacer el apartado con luz artificial.

Accediendo a lo solicitado no sucederán estas verdaderas anomalías, pues a las nueve de la mañana, repetimos, llegaría el correo general, y a su regreso de la Capital a las cuatro de la tarde traería la correspondencia de Alicante, Cartagena, Murcia, etc. y enlazaría en la referida estación con el tren correo.

Los beneficios que la concesión de esta petición representa para Mula y para los mencionados pueblos, son grandes, pues entendemos que es muy triste que recibamos la corresponden-

cia de Madrid con mas retraso que en ninguna parte de España, siendo así que por nuestra situación geográfica, vias de comunicación, etc. estamos llamados a que no suceda de este modo.

Hoy nos dirigimos a V. S. convencidos por completo de que verá al igual que nosotros que esto ni es servicio de Correos ni nada que le parezca y si un abandono injusto con grave perjuicio de nuestros sagrados intereses que no se debe consentir, pues creemos que no se pueden dar preferencias a convencionalismos personales perjudicando notoriamente los derechos de varios pueblos que esperan que todos correspondamos, dentro de nuestra esfera, a sus ansias de regeneración.

Por lo tanto tenemos la firme persuasión de que V. S. sabrá atender nuestra petición, dando con ello una nueva prueba de su amor a lo justo y a lo noble y prestando a la vez un grande servicio a estos pueblos que no dudan de que en este como en todos sus actos obrará con la mayor imparcialidad; esto es, concederá esa deseada mejora que tanto y tanto influirá en el mayor desarrollo de nuestro comercio y de nuestra industria.

F.

EN TU ABANICO

Estos versos que grabó en tu abanico por tus ojos serán acariciados, y un suspiro de amor, tal vez al leerlos agradecida lanzarás en pago.

Quedará ese suspiro entre las gasas que cubren sus varillas, sepultado, ¡donde queda el que brota en este instante de mi pecho, y humilde te consagro!

al sentir el calor en tus mejillas lo agitará tu alabastrina mano; y entre oleadas de místico perfume dos mariposas besarán tus labios.

JUAN DEL BAÑO.

Solidaridad

Son mis primeras cuartillas. Escritas sin preparación científica ni talento alguno, por un entusiasta de su pueblo: son como esos hijos del amor, de carnes immaculadas y ojos de cielo, creados en un momento de unción de dos almas que se adoran, pobres, pero que nacen confiados en la buena voluntad y conmiseración de los demás. Santos puestos que del corazón proceden, pero desprovistos de aquellos medios, de los que nacieron del egoismo y orgullo humanos. enclenques y raquíticos cubiertos de púrpura y alhajas, con la picardía y la perfidia en su sangre muy aptos para adoptarse al medio en que viven y prosperan aprovechando las debilidades de los demás.

Solidaridad titulo a este mi primer artículo.

El hombre relativamente, aislado por talento y buena voluntad que tuviera, bien poco podría conseguir en beneficio de la comunidad; aparte de lo imperfecto de sus facultades aunque tuviera medios suficientes a su alcance, su obra y su buena voluntad serian anuladas por los elementos perturbadores existentes en todas las sociedades del mundo. Asi es, que el hombre necesita asociarse con sus semejantes para completar y perfeccionar sus aptitudes, proporcionándose los medios indispensables, y al mismo tiempo contribuir el con sus fuerzas en el acervo común haciendo posible el progreso y perfeccionamiento de la humanidad, acercándose cada vez mas a Dios como fin y origen de todo lo creado. Veis por ejemplo que el hombre se une con una mujer por el matrimonio completándose mutuamente, dándole lugar a una personalidad mas perfecta; y de la unión de ese hombre y esa mu-